

२२ औं बैठक

आज मिति २०७७।०९।३ गते बुधबारका दिन बैतेश्वर गाउँकार्यपालिकाको बैठक गाउँकार्यपालिकाका अध्यक्ष छवि लामाज्यूको अध्यक्षतामा बैतेश्वर गाउँपालिकाको कार्यालय पाडुडाँडामा देहायका पदाधिकारीहरुको उपस्थितिमा वसी देहाय बमोजिम निर्णय गरियो ।

उपस्थिति:

सि.नं.	नाम	पद	हस्ताक्षर
१	श्री छवि लामा	अध्यक्ष	
२	श्री रविचन्द्र आचार्य	उपाध्यक्ष	
३	श्री बृष बहादुर तामाङ	सदस्य	
४	श्री श्याम कुमार तमाङ चिसिङ	सदस्य	
५	श्री कृष्ण बहादुर दहाल	सदस्य	
६	श्री कुमार चौलागाई	सदस्य	
७	श्री माधव बहादुर वस्नेत	सदस्य	
८	श्री शम्शेर चिसिङ	सदस्य	
९	श्री रेशम राजस्वराज रिमाल	सदस्य	
१०	श्री रमेश कुमार अधिकारी	सदस्य	
११	श्री ठुलीकान्छी विश्वकर्मा	महिला सदस्य	
१२	श्री चेसम तमाङ	महिला सदस्य	
१३	श्री शान्ति तमाङ	महिला सदस्य	
१४	श्री मान कुमारी रिमाल	महिला सदस्य	
१५	श्री ढाल बहादुर जिरेल	अल्पसङ्ख्यक सदस्य	
१६	श्री राजन नेपाली	दलित सदस्य	
१७	श्री शालिकराम फुयाल	सदस्य सचिव	

निर्णय नं.(१) COVID-19 कोराना भाइरसबाट बच्नका लागि सडकको अत्यन्तै  
विकरल स्थिति रहेको वर्तमान अवस्थामा विभिन्न मुलुक बाट र  
संघिय राजधानी बाट बैतेश्वर वासी लाग्ने आफ्नो घर/आफ्नो

वे.९

कम, बढ़ाई अवस्था मरकोले R.B.T टैट गराउनको लागि  
जिल्ला अस्पताल जिरी मार्फत वैतेश्वर कासीको निमित्त समेत  
उपलब्ध मरकोले उपलब्ध R.B.T टैटका सामान कमी भएको  
ले, थप सामग्री उपलब्ध गराइदिन गाउँपालिका अध्यक्ष/उपा-  
ध्यक्ष मार्फत जिल्ला पशासन कार्यालय चोकोट, दोल्पागाम  
माग गर्ने, इ.पू.का मैनापोखरी र प्रहरी चौकी ~~का नाममा~~  
पुलतीका बलाइ मोज्दात रहेको पि.पि.इ. शैय (उपलब्ध) 919  
सेट उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. (2) यस गाउँकार्यपालिका मिति 2063/192/23 को बैठक को-  
नि. नं. (9) का लागि गठन भएको, जिन्सी अनुगमन समितिले -  
मिति 2063/192/20 गते पेरा गरिएको जिन्सी, प्रतिवेदन आजको  
बैठकमा प्राप्त भै, सामग्री हरूको उपलब्धता, प्रयोग सम्बन्धी  
जानकारी गरियो। यस गाउँपालिका स्थित स्वास्थ्य, हिमालयन  
कैथर ह्याण्डस अस्पताल र हिमाली स्वास्थ्य सहकारी संस्थाको  
आपसी समन्वयमा हिमालयन कैथर ह्याण्डस अस्पताल संचालन  
गरी आएकोमा, हिमालयन कैथर ह्याण्डस ठमेल काठमाण्डौं ले -  
आफ्नो नामको, वैतेश्वर वडा नं. 2 (साविक काँचै गा.वि. वडा नं. 3)  
को जग्गा र भवनहरू समेत मिति 2063/18/26 मा वैतेश्वर गाउँ  
पालिकाको नाममा स्वामित्व हस्तान्तरण भै आएको, मिति 2063/3  
95 को, वैतेश्वर गाउँकार्यपालिका, हिमालयन कैथर ह्याण्डस, र  
हिमाली स्वास्थ्य सहकारी संस्था लि. को संयुक्त बैठकको निर्णय  
बुँदा (ग) मा हिमाली स्वास्थ्य सहकारी संस्थाको शैयर सदस्यहरूको  
शैय रकम हिमालयन कैथर ह्याण्डस र हिमाली स्वास्थ्य सहकारी संस्था  
को समन्वयमा गाउँपालिकाले सम्बोधन गर्ने, उल्लेख भए अनुसार  
शैय सदस्यहरूको शैयर रकम अस्पताल संचालनमा लागानी भएकोले  
हिमाली स्वास्थ्य सहकारी संस्थाका शैय धरि सफरप 250 रुइसप  
साथै जनलाई, परिचय पत्र तथा गरि सम्बन्धित शैय धरि  
सफरप हरूलाई उपलब्ध गराउने। वैतेश्वर गाउँपालिकाको आधा  
शत स्वास्थ्य तथा सरसफाई ऐन 2063 अनुसार अस्पताल संचालन  
मा योगदान पुऱ्याउने छपलिहरूलाई, वैतेश्वर अस्पताल संचालन  
रहँदा, शैयर सदस्य स्वयमलाई उपचारमा लाग्ने शुल्कमा फार्मेली  
वाटै 20% र परिवारका सदस्यलाई 25% प्रतिशत छुट दिने। हिमाली  
स्वास्थ्य सहकारी संस्थालाई आफ्नो नाममा प्राप्त गोजा जिन्सी  
सामान गा.पो. लाइ स्केडिक हस्तान्तरण गरिदिन अनुरोध गर्ने, हस्तान  
तरण गर्न नसकेमा पञ्जारी भएको 6 (सात) दिन भित्र आफ्नो सामान हटाई  
शुक्ली जति दिन पञ्जारा गर्ने।

स्वास्थ्य तथा सरसफाई रैन वमोजिम अरूपतात संचालन गर्नु-  
तयारी गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. (३) मिति २०६३।१२।२१ को निर्णय नं. १ वाट स्वीकृत भएको-  
॥ अलुङ, बिरे इगमा कार्यरत शान्ति कर्म तथा अलुङ हाइवे  
उपलब्ध गरिने सम्बन्धी मापदण्ड २०६३ को संशोधन पारित  
गरियो।

निर्णय नं. (४) COVID-19 कोरोना भाइरसको सम्बन्धमा स्वास्थ्य क्षेत्र वाट  
गरिएको विविध कार्यक्रम हरुको सम्बन्धमा स्वास्थ्य शाखा  
प्रमुख वाट प्राप्त भै समिक्षा गरियो।

निर्णय नं. (५) कोरोना भाइरसको संक्रमणको सुरक्षा सम्बन्धमा वर्तमान  
अवस्थाको अध्ययन वाट सुरक्षा व्यवस्थापन मिलाउन -  
उपलब्ध सुरक्षाकर्मी हरुको कमी भएकोले थप सुरक्षा कर्म-  
उपलब्ध गराई दिन, मिला प्रशासन कार्यालय, दोलखा कोकोर  
मा. अध्यक्ष/ उपाध्यक्ष, माफत अनुमोद गर्नु निर्णय गरियो।

निर्णय नं. (६)  
शिक्षा विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय, शिक्षा तथा मानव स्रोत  
विकास केन्द्र, विद्यालय शिक्षा मापदण्ड निर्धारण शाखा सानो  
ठिमि मकपुर च. नं. १४३ मिति २०६३।१२।२८ को पत्रको सम्बन्धमा  
यस वैतेश्वर गाउँपालिका भित्र संचालनमा रहेका निजी  
विद्यालय हरुलाई २०६३ साल चैत्र महिनाको आवास सुदक  
बहिर्क अन्य सुवे प्रकारको शुल्क छुट गरी दिन अनुमोद गर्ने  
निर्णय गरियो।

निर्णय नं. (७) COVID-19 कोरोना भाइरसको संक्रमणको सुरक्षाको लागि मिति  
२०६३।१२।१९ देखी लक डाउनको अवधि नेपाल सरकार वाट जारी  
भए पश्चात गाउँ कार्यपालिका वाट सघाफन गरिने, काठ हरुमा-  
आन्तकिक काम हरु मात्र भएको अवस्थामा, तपसिलको आयोगको  
मुकानी गर्न प्रमुख प्रशासकिय अधिकृतलाई निर्देशन दिने निर्णय गरियो।  
अन्य योजनाहरूको लकडाउन तपसिल खले पडि मुकानी दिने।

- १) मैनापोखरी वजार सडकको नियमानुसार पैरुकी दिने।
- २) वडा कार्यालय भवन वडा नं. १२ वडा नं. ६ को रनिङ्ग विल अनुसार मुकानी दिने।
- ३) सामुदायिक भवन वडा नं. १ को रकम मुकानी दिने।
- ४) हनुमन्ते गुरु, योजनाको रकम मुकानी दिने।
- ५) मैनापोखरी रवा. धा. तथा सरसफाई उ. उ. को रकम मुकानी दिने।
- ६) गाउँपालिका भवन निर्माणको रकम मुकानी दिने।
- ७) चुकिनिघारी लुम्बाखोरिया थारीवाटने डिल सडकको रकम मुकानी दिने।
- ८) निम्कोट पालेन सडकको रकम मुकानी दिने।
- ९)